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Information om nya Vika hantverkshus
Öppet informationsmöte den 23 maj kl 17:45-18:45
Plats: Vika bibliotek och servicepunkt
Hjärtligt välkomna !

[bookmark: _GoBack]Vika Vävstugeförening, vill genom detta initiativ, inbjuda kvinnor från asylboendet i Kivnäbben och kvinnor från bygden till en lokal inne i Vika kyrkby där de aktivt tillsammans kan hålla på med hantverk. Det kan t ex vara att sticka, sy, virka, väva eller annat hantverk som de har kunskap med sig från sin kultur. Det ska finnas utrustning och material för detta hantverk på plats. Det ska också finnas möjlighet till samtal över en enkel fika.
Genom att göra hantverk tillsammans uppstår möjligheter till språkinlärning på ett kreativt sätt i en positiv och trygg miljö. Förhoppningen är också att detta initiativ ska leda till många fördjupade kontakter mellan de utländska och svenska kvinnorna. 
Verksamheten planeras ske två gånger i veckan en vardag och en kväll. 
Efter projektperioden som varar till april 2018 är vår tanke att kontakterna har blivit så starka och intresset för att fortsätta väva och handarbeta tillsammans blivit så stort att kvinnorna väljer att fortsätta väva tillsammans i den ordinarie vävstugan i Folkarbyn som har många vävstolar. 

För mer information och vid frågor vänligen kontakta: Maj-Britt Jonsson, ordförande i Vika Vävstugeförening, Tel: 073-777 94 51, majbritt_johnson@hotmail.com
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